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- Ivana ima 30 kn, a Marko 20 kn više. Koliko kn oni imaju zajedno?

- Koji broj je za 10 veći od razlike brojeva 45 i 10 ?

- Od zbroja brojeva 45 i 5 oduzmi broj 10, 

- Vjeverica je spremila 100 lješnjaka. Koliko joj je lješnjaka ostalo ako je pojela 40 lješnjaka ?
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- Pisano zbroji i oduzmi :
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1. Pisano pomnoži :
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2. Koji broj je 4 puta veći od broja 222 ?   

3. Izračunaj umnožak brojeva 212 i 3.

4. Koji broj je 3 puta veći od najmanjeg troznamenkastog broja ?

5. Ivo ima 233 kune, a Marko ima 2 puta više kuna od Ive. Koliko kuna ima Marko ?

6. Marko je ubrao 27 kilograma krušaka, a Ana 3puta više od Marka.  Koliko kg krušaka je ubrala Ana ?
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